

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження голови
Кременчуцької
райдержадміністрації
07.03.2018 № 100

Проект
районної довготермінової комплексної програми мобілізаційної підготовки
Кременчуцького району на 2018 – 2023 роки

Розділ I. Загальні положення

1.1. У зв'язку з продовженням ускладнення внутрішньополітичної ситуації та подальшим її загостренням в Україні, фактів неприхованої агресії, активізації дій незаконно створених збройних формувань, що становить загрозу посягання на територіальну цілісність, втручання у внутрішні справи України, та з метою підтримання Збройних Сил України, інших військових формувань у боєздатному стані, нарощування їх здатності давати адекватну відповідь реальним і потенційним загрозам України, здійснення заходів щодо своєчасного виконання завдань мобілізаційного характеру в межах Кременчуцького району розроблено цю програму.

1.2. Програма розроблена відповідно до 17 Закону України „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, постанови Кабінету Міністрів України від 3 липня 2006 року № 894-09 „Про затвердження Положення про мобілізаційну підготовку національної економіки” із врахуванням реального стану мобілізаційної підготовки району.

1.3. Програма ґрунтується на принципах та положеннях законів України „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, „Про оборону України”, „Про правовий режим воєнного стану” та „Про правовий режим надзвичайного стану”, Указів Президента України від 26 травня 2015 року № 287/2015 „Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 6 травня 2015 року „Про Стратегію національної безпеки України”.

1.4. Програма розроблена відповідно до мобілізаційного плану Кременчуцького району і містить заходи, спрямовані на досягнення готовності господарства району, органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, навчальних закладів, до функціонування в особливий період, у випадку введення військового або надзвичайного стану та під час мобілізації.

Розділ II. Мета Програми

2.1. Заходи Програми орієнтовані на забезпечення виконання завдань з мобілізаційної підготовки та територіальної оборони району, проведення мобілізації у встановлені терміни, роботи підприємств, установ і організацій, навчальних закладів та життєзабезпечення населення в умовах особливого

періоду, у випадку введення військового стану або надзвичайного стану та під час мобілізації.

2.2. Метою Програми є підвищення якості мобілізаційної підготовки, рівня мобілізаційної готовності райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, навчальних закладів, які задіяні до виконання мобілізаційних завдань, а також матеріально-технічного забезпечення мобілізаційної підготовки та територіальної оборони району.

Розділ III. Пріоритетні напрямки Програми

3.1. Пріоритетними напрямками Програми передбачається:

забезпечення готовності системи управління до функціонування в умовах особливого періоду;

проведення військово-економічних мобілізаційних навчань і тренувань;

проведення тренувань з територіальної оборони району, а також загонів самооборони до дій в особливий період;

здійснення заходів щодо планування і підготовки до технічного прикриття в особливий період об'єктів, споруд і транспортних магістралей оборонного та загальнодержавного значення;

здійснення заходів з підготовки до нормованого (у разі необхідності) забезпечення населення основними продовольчими і непродовольчими товарами, медичним обслуговуванням, послугами зв'язку, транспорту, комунальними та побутовими послугами;

підготовка керівного складу райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій до дій у разі мобілізації та ведення територіальної оборони;

здійснення, відповідно до повноважень, контролю за станом мобілізаційної підготовки та рівнем мобілізаційної готовності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій;

здійснення заходів з мобілізації військовозобов'язаних району до лав Збройних Сил України.

IV. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного і сільських бюджетів, інших джерел фінансування, незаборонених чинним законодавством, відповідно до розрахунку.

Контроль за використанням бюджетних коштів, передбачених для здійснення заходів, визначених Програмою, здійснюється в порядку, встановленому законодавством.

V. Механізм реалізації

Програми, організація управління та контролю за ходом її реалізації

Контроль за виконанням програми здійснюють:

- районна державна адміністрація ;
- постійна комісія районної з питань діяльності рад, самоврядування, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку,